

## Consultas Realizadas

# Licitación 426050 - Adquisición útiles para oficina; tintas, toners, cintas y otros insumos para impresoras, fotocopiadoras y duplicadoras

### Consulta 1 - autorizacion de fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	02-05-2023
<p>Con relación al requerimiento AUTORIZACION DEL FABRICANTE, solicito se suprima o modifique la cláusula en recuadro teniendo en cuenta que.</p> <p>La modificación supresión se peticiona sobre la base de una situación fáctica incontestable en el sentido de que en el Paraguay existen firmas Representantes de los fabricantes de estos insumos requeridos, las cuales formalizan su relación comercial mediante usos y costumbres comerciales, por lo que en la mayoría de los casos se tiene documentación que específicamente NO HACE REFERENCIA a la calidad de representante o distribuidor. Sin embargo sugerimos que a los efectos de garantizar la legitimidad de los insumos que deben utilizarse en los servicios requeridos, se verifique con las facturas y documentos de importación en caso de ser necesarios, incluso se podría solicitar la participación de técnicos de la Fiscalía de Marcas.</p> <p>Es así que la cláusula referida limita innecesariamente la participación de importadores y/o sub distribuidores y consecuentemente la convocante corre riesgo de adquirir estos productos a precios muy elevados, por la sencilla razón que los representantes y/o distribuidores autorizados no tendrán competencia alguna, siendo ellos los que fijaran el precio mínimo para quienes les soliciten Autorización para concursar en la presente Licitación.</p> <p>Es por este motivo que solicitados la exclusión de este requisito o la modificación del mismo en los términos expresados precedentemente.</p> <p>Sin la intención de reducir las exigencias hacemos llegar estas inquietudes, donde expresamos que es factible dar cumplimiento a los requerimientos pero otorgando este llamado mejores condiciones tanto para la convocante y los potenciales oferentes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-05-2023
<p>Adecuarse a lo indicado en el PBC ajustándose al art. 52 del Decreto Reglamentario Nº 2992 de la Ley de Contrataciones Públicas - Autorización del fabricante, con el fin de salvaguardar los intereses de la institución.</p>		

### Consulta 2 - AUTIRIZACION

Consulta	Fecha de Consulta	02-05-2023
<p>Buenas tardes, solicitamos a la convocante amablemente la exclusión de la Autorización del Fabricante para dar mayor participación a mipymes y potenciales oferentes, para no monopolizar el llamado a ciertas marcas solicitadas. Resaltando que solicitando Autorización las llamadas empresas Autorizadas triplican los costos para los llamados de Licitaciones Públicas para la adquisición de insumos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-05-2023
<p>Adecuarse a lo indicado en el PBC ajustándose al art. 52 del Decreto Reglamentario Nº 2992 de la Ley de Contrataciones Públicas - Autorización del fabricante, con el fin de salvaguardar los intereses de la institución.</p>		

### Consulta 3 - Plazos de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	03-05-2023
Solicitamos a la convocante tenga a bien ampliar los plazos de entrega a 15 días a partir de la recepción de la orden de compra. Esto a fin de permitir una mayor participación de oferentes y a su vez facilitar y beneficiar la logística y coordinación de entregas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-05-2023
Remitirse a la Adenda N° 03/2023.		

### Consulta 4 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	03-05-2023
Solicitamos a la Convocante tenga a bien indicar el N° de parte de cada insumo del Lote 8 - Adquisición de Toners, Unidad de Imagen para Impresoras XEROX.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-05-2023
Remitirse a la Adenda N° 03/2023		

### Consulta 5 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	04-05-2023
Buenos días, hago la siguiente consulta, Porque se aferran a la Autorización del Fabricante, siendo que estos insumos son de libre Importación y venta en el mercado nacional, con esto se evidencia que el llamado esta direccionado solo a cuatro empresas los cuales y dejando de lado a las mipymes que también cumplen con los requisitos de participación cumpliendo con la solvencia técnica y económica, también pagando todos los impuestos y tasas requeridas para la habilitación y así poder participar en los llamados de Compras Publicas, y estas cuatro empresas triplican los precios de venta ya que no tienen competencia alguna solicitando la supuesta LA AUTORICACION DE DEL FABRICANTE, sabiendo que los insumos todos compramos de las mismas importadoras del país.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-05-2023
Adecuarse a lo indicado en el PBC ajustándose al art. 52 del Decreto Reglamentario N° 2992 de la Ley de Contrataciones Públicas - Autorización del fabricante, con el fin de salvaguardar los intereses de la institución.		

## Consulta 6 - Autorizacion del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	04-05-2023
<p>SI. Para los Lotes ofertados del 1 al 11:</p> <p>* Certificado de ser Representante Oficial, Importador Oficial, Distribuidor Oficial o Subdistribuidor Oficial en la República del Paraguay de los productos ofertados, vigente a la fecha de apertura del llamado.</p> <p>SI. Para los Lotes ofertados del 1 al 11:</p> <p>Autorizaciones: Para Fabricante: Registro de Marca Vigente, expedido por la autoridad competente. Patente Municipal vigente, del lugar donde se encuentra Fábrica (en caso que corresponda).</p> <p>SI. Para los Lotes ofertados del 1 al 11:</p> <p>Para Distribuidor: Autorización expedida por el representante para la distribución del producto de la Marca ofertada en la República del Paraguay; acompañada del documento que acredite la representación invocada, y documento de fábrica, para certificar la cadena de autorización del producto ofertado vigente a la fecha de apertura del llamado.</p> <p>Con estos requisitos deja en claro que el llamado esta direccionado para contadas empresas, seria imposible que una empresa que desee participar en este llamado, solicitado patente municipal donde se encuentre la fabrica.</p> <p>Acá en el territorio paraguayo solo existe Autorización del Fabricante correspondiente a Equipos, no así para insumos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-05-2023
<p>Adecuarse a lo indicado en el PBC ajustándose al art. 52 del Decreto Reglamentario Nº 2992 de la Ley de Contrataciones Públicas - Autorización del fabricante, con el fin de salvaguardar los intereses de la institución.</p>		

## Consulta 7 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	08-05-2023
<p>con relacion al lote n° 2 items 25 y 26 solicitamos aceptar tintas compatibles ya que el fabricante hp a dejado de fabricar estas tintas</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-05-2023
<p>Remitirse a la Adenda Nº 03/2023.</p>		

## Consulta 8 - lote 12 item 11

Consulta	Fecha de Consulta	08-05-2023
<p>en item 11 indica Bobinas de papel para etiquetadora dimensiÃ³n 75x75mm, en rollo          consulta          son etiquetas o bobina duplicada, simple? necesitamos mas informaci3n para poder cotizar</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-05-2023
<p>Remitirse a la Adenda Nº 03/2023.</p>		

## Consulta 9 - lote 12

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	09-05-2023
-----------------	--------------------------	------------

Formularios continuos tamaños 11x38; requieren que sean lisos o troquelados?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	30-05-2023
------------------	---------------------------	------------

Remitirse a la Adenda Nº 03/2023.

## Consulta 10 - lote 12

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	09-05-2023
-----------------	--------------------------	------------

Las bobinas de papel para etiquetas, de que tamaño son las etiquetas que requiere?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	30-05-2023
------------------	---------------------------	------------

Solo se requieren las bobinas de papel no las etiquetas.

## Consulta 11 - solicito

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	02-06-2023
-----------------	--------------------------	------------

ya que piden autorizacion del fabricante, se podria suprimir el pedido de muestras ?

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	13-06-2023
------------------	---------------------------	------------

Favor adecuarse a lo solicitado en el PBC.